



开幕式现场。

当“求贤若渴”遇上“心之向往”

——周口市在周高校毕业生专场招聘会侧记

□记者 杜林波 文/图

核心阅读

心之向往 看好周口争投简历

伴着阵阵春风与和煦暖阳,3月15日,周口市第三届春季专场招聘会暨职引未来——2025年全国城市联合招聘高校毕业生春季专场活动(周口站)在周口市体育中心举行。

此次招聘会旨在搭建用人单位和求职者对接沟通的桥梁,进一步促进高校毕业生、农民工及就业困难人员就业,同时做好重点企业用工服务保障,推动实现更高质量、更加充分的就业。



企业相关人员(右一)向求职者介绍招聘条件。



求职者与用人单位达成初步就业意向。

当日8时30分,亿星集团招聘展位前已排起了长龙。“我们这次提供了近百个岗位,尤其是市场专员、销售员等岗位,都是需求计划中占比较大的。”该集团负责招聘工作的人员告诉记者,活动刚刚开始,他们就接收了许多毕业生的简历,毕业生的素质和数量都超过了预期。

在招聘活动现场,像亿星集团这样的优质企业共有267家,为求职者提供了9600多个工作岗位,涵盖教育、医疗、电力、生物、传媒、商贸、餐饮等行业领域。此次招聘活动结合全市产业特点、高校毕业生和用人单位需求,兼顾不同学历要求,尽最大可能满足各专业毕业生的个性化需求。

谈及想招聘什么样的人才时,中石油周口分公司相关负责人说,主要看招聘对象的学习能力、环境适应能力、专业技能等。该负责人建议,无论在校生还是毕业生,首先是要走出来,先成长再成才,先找到工作岗位,然后再提升自己,每个人的

成功都是一步步积累出来的。

在采访中,求职者一致认为,就业的关键是要找到自己所长与社会所需的结合点,保持平实之心,客观看待个人条件和社会需求,从实际出发选择职业和工作岗位;同时要着眼长远、脚踏实地,在实践中一步步成长,增强学习能力和职业转换能力,在就业时掌握更多主动权。

周口理工职业学院应届毕业生冯昱翔坦言,他在招聘会上看到很多企业招电气工程师,一直想往这个专业方向深入发展。如果应聘成功,他打算先进入工作状态,然后再在干中学、在学中干。

大学生小王表示,希望应聘办公室文员等岗位。他说,周口这座城市,无论是居住环境还是人才发展环境都挺好,如能留在周口发展,对未来还是挺向往的。

为更好地服务求职者,招聘会现场专门设置了就业指导咨询服务区与人才政策宣传区,为求职者提供就业指导、政策宣传等服务。

求贤若渴 线上线下引进人才

“周口的人才政策既暖心又贴心,真的是全方位为引进人才服务。”

“今年的引进人才规模扩大了,提供的岗位也更加优质,让求职者打消了很多顾虑。”

在招聘直播间里,听完工作人员的介绍,大家纷纷为周口的引才政策点赞,互动频率持续走高。

就业是民生之本,不仅关乎个人的发展,更关系到家庭的幸福、社会的进步和国家的繁荣。近年来,周口市高度重视就业工作,始终坚持实施就业优先战略,持续拓展就业渠道,开展就业技能培训,培育人力资源品牌,全力构建“1+10+N”的零工市场格局,打造了“周用工”就业服务平台,努力营造一流的人才发展环境,就业工作质效不断提升。今天的周口为广大求职者提供了施展才华的广阔舞台,也比以往任何时候都更加需要人才、渴求人才。

“周口的发展势头很好,我们这次提供的岗位

都是基础实操型的,希望热爱纺织服装行业、愿意学习的求职者,来为企业发展添砖加瓦。”招聘会现场,一家纺织服装企业负责招聘工作的人员说,这次招聘会举办得非常及时,为企业和求职者搭建了很好的对接平台。

招聘会上,企业纷纷“放大招”,诚意十足地亮出极具竞争力的薪资与优厚福利,向各路人才抛出“橄榄枝”。企业与求职者积极互动,不少企业当场就招揽到不少心仪的人才,企业人员对此招聘会的成效赞不绝口。

根据招聘情况,我市将统计参会企业数、招聘岗位数、求职人数、达成意向就业人数等数据,并持续跟踪反馈活动延伸效果,为重点企业及就业群体提供后续帮扶。

千帆竞发春潮涌,百舸争流正当时。热闹非凡的招聘会最终落下了帷幕,希望每一位求职者都能在此找到心仪的工作,以饱满的热情、坚定的步伐,朝着自己的梦想砥砺前行。